

Proces – verbal

Încheiat azi 13.10.2022 cu ocazia convocării ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut online, materialele au fost scanate și trimise online, pe adresele de e-mail, membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General – Stroescu Gina, de către doamna Ursoniu Ana Daniela, Inspector în cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

Ședința se desfășoară la sala de ședințe a Consiliului Local Motru din cadrul Casei Multiculturale Motru.

La ședință sunt prezenți 16 consilieri locali din cei 19 în funcție, domnul Morega Costel Cosmin - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru, domnul Perișoreanu Mircea – Șef Serviciu Buget, Finanțe, Contabilitate și doamna Ursoniu Ana Daniela - Inspector în cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

Lipsește domnii consilieri locali Ardeiu Răzvan Remus, David Constantin și Huidu Vasile.

Doamna Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 16 consilieri locali din cei 19 în funcție și roagă membrii Consiliului Local Motru să aleagă un președinte de ședință pentru a conduce lucrările ședinței extraordinare de îndată, având în vedere că lipsește domnul președinte de ședință Ardeiu Răzvan Remus.

Domnul consilier local Sanda Ion propune ca președinte de ședință pe domnul consilier local Iovan Sorin Ioan.

Propunerea domnului consilier local Sanda Ion este supusă la vot și în urma votului exprimat propunerea este votată cu unanimitate de voturi „pentru” (16).

Doamna Secretar General roagă Președintele de ședință, domnul Iovan Sorin Ioan, să preia lucrările ședinței.

Dl. Președinte citește

Proiectul ordinii de zi

- 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pe anul 2022 și estimări 2023 – 2025 prin suplimentare cu suma de 1265,79 mii lei, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin.**
- 2. Proiect de hotărâre privind organizarea evenimentului cultural-artistic „Festivalul Toamnei Motrene”, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin.**

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi a ședinței.

În urma votului exprimat ordinea de zi este votată cu unanimitate de voturi „pentru” (16).

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi.